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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 9.12.2024 kl. 18.00-19.00 
Mødelokale: Idrætscenteret, mødelokale 1. sal 
 
Deltagere: 
Lynge Skovgaard, Torben Simonsen, Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Birgitte Schütt Christensen 
Afbud: Ann Elgaard, Jamie Fisher, Bent Adler 
 
 
Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent.  
Dagsorden godkendt.  
Birgitte er referent.  

 
2. Godkendelse af referat fra 11.11.2024 v/formanden (Ref. er udsendt) 

Godkendt med en enkelt rettelse. 
 

3. Orientering v/formanden 
Intet. 
 

4. Yonex er ny leverandør af bolde og tøj – status ved Ole og Lars 
 

o Efter en del indkøringsvanskeligheder synes systemet at fungere og en række 
medlemmer har købt tøj mv. 

o Ole oplyste at købet af bolde - også efter indkøringsvanskeligheder nu fungerer. 
o Ole oplyste at Yonex har varslet prisstigninger med 5% hvilket er i overensstemmelse 

med vores aftale.  Ole køber forskellige boldtyper henset til både kvalitet og pris. 
 

5. Økonomi v/Torben 
o Kort gennemgang af udsendt regnskab 
o økonomien ser p.t. fornuftig ud, regnskabet forventes at gå i ca. nul når der tages højde for 

kendte kommende driftsudgifter som bl.a. trænerløn og løn.  
o Der forventes snart en ny opdatering af fjerboldsforbruget fra sommer 2024 til nytår 2024. 

Der ønskes en opgørelse af beholdning pr. 31.12.2024. Birgitte er på opgaven. 
o Vi har fået mange flere motionister og dermed flere kontingentindtægter 
o Mange ungdomstrænere har været på trænerkursus; det både koster men vi får også 

tilskud fra kommunen. 
o Ungdom afholder den årlige Juleafslutning fredag den 20. december, hvor klubbens 

ungdomsspillere og deres forældre inviteres til sjove lege i hallen og efterfølgende bydes på 
juleknas samt lidt vådt til ganen. Café Svanen har tilbudt en pris pr. person på kr. 45,- for 
børn og kr. 55,- for voksne. Ungdom beder om tilskud fra klubben på kr. 15,- pr. barn og kr. 
25,- pr. voksen (vi beder altså medlemmerne om at betale kr. 30,- pr. deltager – barn som 
voksen). Kan dette godkendes? 

 Bestyrelsen godkendte ansøgningen. 
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o Ungdom vil afholde trænersamling søndag den 5. januar 2025, hvor der drøftes 
trænerkonstellation for forårssæsonen, oprykning af spillere, trænerkurser, 
trænerudfordringer samt lærings- og træningsstruktur vendes (for et par år siden brugte vi 
også anledningen til at rydde op og lave om i klubbens boldrum). Til denne samling har vi 
de senere år inviteret trænerne, hjælpetrænerne og Ungdomsudvalget på en brunch til at 
starte med. Det ønsker vi at gøre igen, da det giver en god stemning på trænerholdet (og vi 
støtter vores lokale idrætscafé), så vi vil høre om klubben vil dække Brunch-delen af mødet 
(vi har endnu ikke fået oplyst Caféens kuvertpris på dette, men den var sidste år på kr. 184,- 
pr. person)? 

 Der var enighed om at det forhåndsgodkendes, da der sker mange positive ting for 
ungdom til arrangementet: Der tales trænergerning og indsats, oprykning blandt 
ungdomsspillere, indstilling til vandrepokal, socialt samvær og trænerengagement 

 Lars oplyste at der pt søges en anden mad-leverandør da Cafeen ikke kan påtage 
sig opgaven. 

 
6. Status ny kasserer og eventuelt nyt økonomisystem v/Lynge 

o Lynge oplyste at en potentiel ansøger var ”sprunget fra i sidste øjeblik” og at vi derfor 
fortsat ikke har en afløser for Torben. 

o Det besluttedes at sende en mail ud til alle voksne medlemmer. Lynge laver forslag. 
o Lynge udbeder afgående kasserer Torben en overdragelses-overbliks-liste over vigtige 

økonomiske kort, aftaler, kontaktpersoner i bank m.v., mitID-aftaler (firmaMitID 
formodes at skulle oprettes), 

o Det besluttedes at give Lynge, Lars og Ole mandat til eventuelt at vælge et nyt 
bogføringssystem hvis der er hentsigtsmæssigt. 

o Lars P og Lars Sørup har bekræftet at tilmelding til tirsdags- og torsdagstræning for 
motionister på hjemmesiden kan fortsætte, selvom der måtte vælges et andet 
bogføringssystem.  

 
7. Mulighed for elektronisk lås til Boldrummet i IC 

o Punktet udskydes til næste møde. 
 

8. Næste møde 
Fastsat til mandag d. 13.01. 2025, IC . 
 

9. Eventuelt 
Klubmesterskaber og -fest den 24. maj. Begge haller er booket og Korsagergård ligeså til festen. 
 

 


